



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Саратове подозреваемому в убийстве малолетней девочки избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Как сообщалось ранее, 9-летний ребенок, поиски которого велись с 9 октября, обнаружен погибшим. В день исчезновения, девочка ушла около 7 часов 30 минут из дома по направлению в образовательное учреждение, куда так и не явилась.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями и криминалистами регионального СК совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Саратовской области, установлена личность человека, который может быть причастен к убийству девочки. Следователями СУ СК России по Саратовской области задержан 35-летний ранее судимый местный житель. В ходе допроса в качестве подозреваемого мужчина рассказал об обстоятельствах совершенного им убийства девочки.

Следственным органом перед судом возбуждено ходатайство об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Рассмотрев ходатайство и представленные следствием СК материалы суд согласился с доводами органа следствия, избрав в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела ведется наиболее опытными следователями и криминалистами регионального СК. С целью оказания практической помощи в расследовании, максимально оперативного закрепления, и исследования доказательств, по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина к расследованию привлечены следователи-криминалисты центрального аппарата ведомства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Назначены необходимые судебные экспертизы.

Следственным комитетом Российской Федерации принят исчерпывающий комплекс мер для полного, объективного и беспристрастного расследования данного преступления и привлечения лица его совершившего к строгой ответственности по закону. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации



12 Октября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1398672>